REGULAMIN ZAJĘĆ Z BIOFIZYKI

dla studentów I roku Wydziału Lekarskiego w roku akademickim 2017/2018.
W ramach zajęć będą się odbywały wykłady - 30 godzin (15x2 godz.) i ćwiczenia - 30 godzin (6x5 godz.) na terenie Centrum Dydaktycznego UM przy ul. Pomorskiej 251. Ćwiczenia studenci będą odbywali w czterech Uczelnianych Laboratoriach: I.  Funkcji Narządów Zmysłów (sala 01.13) – 1x5 godz., II. Ruchu i Wydolności Fizycznej Człowieka (sala 01.57) – 2x5 godz., III. Regulacji Ciśnienia Tętniczego i Funkcji Autonomicznego Układu Nerwowego (sala 1.26) – 1x5 godz., IV. Antropometrii Trójwymiarowej (sala 1.39 i 1.40) – 2x5 godz. W każdym Laboratorium za organizację zajęć odpowiada wyznaczony nauczyciel akademicki. W razie konieczności starosta grupy studenckiej może się z nim kontaktować. Na początku każdego ćwiczenia będzie się odbywało teoretyczne wprowadzenie do tematyki zajęć w formie wykładu lub dyskusji ze studentami do której studenci powinni się przygotować w oparciu o dostępną wiedzę książkową zgodnie ze wskazówkami Laboratoriów. Informacje o harmonogramie pracy w każdym Laboratorium i polecanych podręcznikach w załączeniu. Na zajęcia w Laboratorium II studenci powinni przynieść buty na zmianę, natomiast w Laboratorium II i IV niezbędny jest pendrive w celu zgrania wyników uzyskanych na zajęciach, do opracowania w domu. Dodatkowo na zajęcia należy przynosić kalkulator. Po teoretycznym wprowadzeniu w temat zajęć studenci będą uczestniczyć w zajęciach praktycznych lub będą samodzielnie wykonywać określone badania. Uzyskane wyniki badań w postaci tabel i wykresów należy gromadzić w skoroszytach lub teczkach formatu A4. Przed zakończeniem ćwiczeń, w każdym laboratorium odbędzie się pisemne sprawdzenie wiadomości, na którym studenci odpowiedzą na 5 krótkich pytań tematycznie związanych z omawianymi zagadnieniami. Odpowiedzi będą oceniane w skali 0-1-2 punkty za każde pytanie tekstowe i 0-2 punkty za pytania testowe, czyli maksymalnie można będzie uzyskać 10 punktów za każdą kartkówkę, łącznie 60 punktów. 
Każdy student ma założoną indywidualną kartę do której asystent prowadzący zajęcia (w każdym laboratorium) będzie wpisywał oceny uzyskane na ćwiczeniach i podczas sprawdzeń wiadomości oraz podpisem zaliczał te ćwiczenia. Karta jest w dyspozycji prowadzącego zajęcia i pozostaje w Katedrze. Aby uzyskać zaliczenie ćwiczeń i prawo przystąpienia do egzaminu końcowego student powinien odbyć zajęcia we wszystkich laboratoriach i zaliczyć je, uzyskać co najmniej 40 punktów z  pisemnych sprawdzeń wiadomości. Punktacja za odpowiedzi ustne będzie doliczana do punktacji za sprawdziany pisemne.
Nieobecności na ćwiczeniach usprawiedliwione zaświadczeniem  lekarskim lub innym urzędowym dokumentem, można będzie odrobić i zaliczyć u osoby prowadzącej w formie ustnego i pisemnego kolokwium. Kolokwium takie będzie obejmowało wiedzę teoretyczną z opuszczonego ćwiczenia zgodnie z programem Laboratorium.
Studenci ubiegający się o przepisanie oceny  przedmiotu biofizyka, po okazaniu wymaganych dokumentów (Sylabus, wypis z indeksu), mogą  napisać podanie do kierownika  Katedry Fizjologii Prof. Dr hab. D.Nowaka  tylko do końca października 2017r.

Egzamin końcowy będzie 2 częściowy: 

1) Forma testowa 60 pytań,  uzyskanie 60% - 36 pytań, zalicza test i dopuszcza studenta do 2 części.

2) Forma pisemna – 10 pytań. 
II i III termin egzaminu - Forma pisemna  10 pytań. 
W bieżącym  roku akademickim nie odbędzie się egzamin w terminie zerowym.

W sprawach związanych z organizacją zajęć z biofizyki należy się zwracać do:

Dr n. med. Urszuli Szkudlarek

Międzywydziałowa Katedra Fizjologii Doświadczalnej i Klinicznej UM                              
Ul. Mazowiecka 6/8, pokój 31a, tel. 42 272 5668,   608-469-212 e-mail: urszula.szkudlarek@umed.lodz.pl        
